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INFORMATION DETAILS
   Korpussystem 

– 9 verschiedene Höhen 
– Bis 5 Raster Höhe in 2 Tiefen

   Wangensystem 
– Höhe bis 427,7 cm in 2 Tiefen 

   Frontausführungen und Korpusse außen 
– Echtholzfurniere 
– Lackfarben in Matt oder Hochglanz 
– Holz und Lack auch in Kombination

   Korpusse innen in Nachbildung 

   Standard-Vitrinenrückwände 
in Korpusfarbe (Nachbildung), auf Wunsch in 
abweichender Ausführung

   Standard-Vitrineneinlegeböden 
aus Klarglas, auf Wunsch in Holz

   Griffvarianten 
– Push-to-open (Standard) 
– Griffleiste 
–  Griff (edelstahlfarbig, in Chrom, 

Schwarzmatt oder Weißmatt)

   Besonderheiten  
–  Bei Standardelementen optional Kufen, 

außer bei 6-Raster-Elementen 
 – LED-Einbaustrahler 
 – Funkfernbedienung für Beleuchtungen
 –  Schubladen mit Selbsteinzug und 

Soft-Abstoppung
 –  Sonderanfertigungen, u. a. Breiten- und 

Tiefenkürzungen
 – Umfangreiches Zubehör

   Carcass system 
– 9 different heights  
– Up to 5 grids high in two depths

   Panel system 
– Height to 427.7 cm in two depths 

   Front designs and carcass exterior 
– Real wood veneers 
– Lacquer colours in matt or high gloss 
–  Wood and lacquer also available in 

combination

   Interior of carcasses in imitation wood 

   Standard backs of display cabinet 
in same colour as carcass (imitation), also 
available in differing version

   Standard display cabinet shelves 
in clear glass, and in wood on request

   Handle variants 
– Push to open (standard) 
– Handle strip 
–  Handle (stainless steel-coloured, in chrome, 

matt black or matt white)

   Special features  
–  For standard elements optionally with 

runners, with the exception of 6-grid 
elements

 – LED fitted spots 
 – Remote control for lighting
 – Drawers self-closing and with SoftStop
 –  Special orders, e.g. width and depth 

reductions
 – Extensive range of accessories

   Lackfarben in Matt oder Hochglanz 
Lacquer colours in matt or high gloss

   Echtholzfurniere  
Real wood veneers

Farbvielfalt
Colour variety

In Nussbaum nova /  
Lack graphit Hochglanz:  
Hängeschuhschränke 76932 L,
jeweils ca. B 45, H 179, T 40 cm;
offenes Garderobenelement 76445,
ca. B 45, H 217, T 48 cm

In nova walnut /  
graphite high-gloss lacquer:  
wall shoe cupboards 76932 L,  
each approx. W 45, H 179, D 40 cm;
open coat cupboard element 76445,  
approx. W 45, H 217, D 48 cm

Lack weiß
White lacquer

Lack taupe
Taupe lacquer

Lack platingrau
Platinum grey lacquer

Lack reseda
Reseda lacquer

Lack ocean
Ocean lacquer

Lack aubergine
Aubergine lacquer

Lack cashmere
Cashmere lacquer

Lack brillantgrau
Brilliant grey lacquer

Lack mint
Mint green lacquer

Lack oxidrot
Oxide red lacquer

Lack rosewood
Rosewood lacquer

Lack graphit
Graphite lacquer

Lack crema
Crema lacquer

Lack grau
Grey lacquer

Lack olivgrau
Olive grey lacquer

Lack macchiata
Macchiata lacquer

Lack marill
Marill lacquer

Lack espresso
Espresso lacquer

Lack terra
Terra lacquer

Lack seidengrau
Silk grey lacquer

Lack agave
Agave lacquer

Lack dark red
Dark red lacquer

Lack ziegelrot
Brick red lacquer

Lack schwarz
Black lacquer

1.  Asteiche  
Knotty oak

2.  Asteiche bourbon 
Bourbon knotty oak 

3.  Eiche sand  
Oak, colour sand

4.  Eiche graphit  
Graphite oak

5.  Kernesche 
Core ash 

6.  Kernbuche 
Core beech

7.  Nussbaum nova 
Nova walnut

8.  Feinschliff bianco 
Fine sanded bianco

9.  Feinschliff grigio 
Fine sanded grigio
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In Eiche graphit / Lack platingrau / Lack ocean:  
Schuhschrank 78601, ca. B 77, H 138, T 40 cm;  
Paneelstollen 76217, jeweils ca. B 15, H 194, T 19 cm;
Hängeelement 78598 und Wandspiegel 61217,  
ca. B 135, H 21, T 30 cm

In graphite oak / platinum grey lacquer / ocean lacquer:
shoe cupboard 78601, approx. W 77, H 138, D 40 cm;  
panels 76217, each approx. W 15, H 194, D 19 cm;  
wall element 78598 and wall mirror 61217,  
approx. W 135, H 21, D 30 cm

KARA-FRAME-DIELEN  Heißen Sie Ihre Gäste herzlich 
willkommen – mit einer frischen Dielengestaltung, die in 
optischer und funktionaler Hinsicht keine Wünsche offen 
lässt. Garderoben aus dem vielseitigen Systemprogramm 
KARA-FRAME eignen sich für kleine Grundrisse genauso 
gut wie für großzügig dimensionierte Räume. Der 
elegante Rahmen an den Korpuselementen vermittelt 
schnörkellose Modernität, die filigranen Kufen sorgen 
für einen Eindruck schwebender Leichtigkeit. Ob 
Schuhe, Mäntel oder Mützen – alles findet hier seinen 
Platz. Die Oberflächen können in attraktivem Echtholz-
furnier oder in Lack ausgeführt sein, die Auswahl an 
farblichen Alternativen ist enorm. 

KARA-FRAME ENTRANCE HALLS  Warmly welcome 
your guests – with a with a fresh hallway design that 
leaves nothing to be desired in terms of appearance 
and function. Coat cupboards from the versatile 
KARA-FRAME system programme are just as suitable for 
small layouts as for generously proportioned rooms. The 
elegant frame on the carcass elements conveys unfussy 
modernity, and the filigree runners create an impression 
of floating lightness. Whether shoes, coats or caps – 
everything finds its place here. The finishes can be made 
in attractive real wood veneer or in lacquer, and the 
selection of alternative colours is enormous.

Planungsbeispiele
Planning examples Zuhause angekommen

Homecoming

KS = Klappe mit Schuhkorb
KR = Klappe, dahinter Schuhrost

KS = flap with shoe basket
KR = flap, shoe rack behind

73030
ca. B 122, H 217, T 30 cm
approx. W 122, H 217, D 30 cm

73751
ca. B 120, H 217, T 40 cm
approx. W 120, H 217, D 40 cm

73694
ca. B 121, H 217, T 48 cm
approx. W 121, H 217, D 48 cm

73743
ca. B 346, H 191, T 40 cm
approx. W 346, H 191, D 40 cm

73645
ca. B 182, H 217, T 40 cm
approx. W 182, H 217, D 40 cm

73742
ca. B 136, H 197, T 30 cm
approx. W 136, H 197, D 30 cm

73667
ca. B 361, H 217, T 40 cm
approx. W 361, H 217, D 40 cm
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In Lack cashmere Hochglanz:  
Vorschlag 73937, ca. B 121, H 179, T 30 cm 

In cashmere high gloss lacquer:  
suggestion 73937, approx. W 121, H 179, D 30 cm

Alles an seinem Platz: Dank des klar strukturierten 
Innenlebens der Schrankelemente wird Ordnung 
zur Selbstverständlichkeit.

Everything in its place: thanks to the clearly 
structured interior of the wardrobe elements, order 
becomes a matter of course.

In Lack olivgrau:  
Vorschlag 73932, Griffe: schwarzmatt,  
ca. B 272, H 179, T 40 cm

In olive grey lacquer:  
suggestion 73932, handles: matt black,  
approx. W 272, H 179, D 40 cm

In Eiche graphit / Lack taupe Hochglanz: 
Hängeschrank 73011, ca. B 122, H 126, T 30 cm;  
Vorschlag 73010 mit Schuhschrank 76732, ca. B 271, H 179, T 40 cm 

In graphite oak / taupe high gloss lacquer:  
hanging cupboard 73011, approx. W 122, H 126, D 30 cm;  
suggestion 73010 with shoe cupboard 76732, approx. W 271, H 179, D 40 cm

Frisches Design für die Diele
Fresh design for the entrance hall
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In Kernbuche / Lack weiß: 
Paneelstollen 76746,  
jeweils ca. B 15, H 176, T 19 cm;
Vorschlag 73035,  
ca. B 287, H 179, T 40 cm

In core beech / white lacquer:
panels 76746, each approx.  
W 15, H 176, D 19 cm;  
suggestion 73035, approx.  
W 287, H 179, D 40 cm

In Asteiche / Lack grau 
Hochglanz:
Vorschlag 73893,  
ca. B 137, H 217, T 40 cm;  
Kommode 78603 auf Kufen,  
ca. B 62, H 138, T 40 cm;  
Hängeelement 76735,  
ca. B 60, H 179, T 40 cm

In knotty oak / grey high  
gloss lacquer:  
suggestion 73893, approx.  
W 137, H 217, D 40 cm;  
chest 78603 on runners, approx. 
W 62, H 138, D 40 cm;  
wall element 76735, approx.  
W 60, H 179, D 40 cm

Mit Musterring kann 
ich jeden Raum schön 
einrichten.

I can furnish any 
room beautifully with 
Musterring.
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INFORMATION DETAILS

   Lackfarben in Matt oder Hochglanz 
Lacquer colours in matt or high gloss

   Echtholzfurniere  
Real wood veneers

1.  Asteiche  
Knotty oak

2.  Eiche, Farbton Sand  
Oak, colour sand

3.  Kernbuche 
Core beech

Farbvielfalt
Colour variety

In Asteiche:  
Vorschlag 43412, 
ca. B 225, H 218, T 39 cm

In knotty oak:  
suggestion 43412, approx.  
W 225, H 218, D 39 cm

   Frontausführungen 
– Asteiche massiv

 – Eiche massiv, Farbton Sand  
 – Kernbuche massiv

   Wangen- und Korpusausführungen 
– Asteiche furniert

 – Eiche furniert, Farbton Sand  
 – Kernbuche furniert
 – Korpus innen: Nachbildung

   Lackausführungen bei Wangen, 
Zwischenbauböden und Regalrück-
wänden  
– Lackfarben in Matt oder Hochglanz

 – Holz und Lack auch in Kombination

   Systemvielfalt  
–  Wangen- und Korpussystem in 7 verschie-

denen Höhen und 2 Tiefen
 – Hängespiegel in 3 Höhen und 13 Breiten
 –  Glaswandbord mit massiver Paneel-

rückwand in 13 Breiten
 – Solitärmöbel
 – Ecklösungen
 – Sonderanfertigungen

   Besonderheiten  
–  Schubkästen mit Selbsteinzug und 

Softabstoppung
 –  Sockelstellschrauben gegen 

Bodenunebenheiten
 –  Verschiedene Beleuchtungsarten, 

Funkfernbedienung für Beleuchtung
 –  Umfangreiches Zubehör wie 

Antirutschmatte, Innenschubkästen, 
Kabelkanal mit Dichtungsbürste etc.

   Front designs 
– Solid knotty oak

 – Solid oak, colour sand
 – Solid core beech

   Panels and carcasses 
– Knotty oak veneer

 – Oak veneer, colour sand
 –  Core beech veneer
 – Carcass interior: imitation

   Lacquer versions for panels, in-fill 
shelves and shelf back panels 
– Lacquer colours in matt or high gloss

 –  Wood and lacquer also available in 
combination

   System variety 
–  Panel and carcass system in 7 different 

heights and 2 depths
 – Wall mirrors in 3 heights and 13 widths
 –  Glass wall shelf with a solid panel back in 

13 widths
 – Free-standing items of furniture
 – Corner solutions
 – Special orders

   Special features 
– Drawers self-closing and with SoftStop

 – Plinth adjustment screws for uneven floors
 –  Various lighting options, remote control for 

lighting
 –  Extensive range of accessories such as 

non-slip mat, interior drawers, cable 
channel with sealing brush etc.

Lack weiß
White lacquer

Lack taupe
Taupe lacquer

Lack platingrau
Platinum grey lacquer

Lack reseda
Reseda lacquer

Lack ocean
Ocean lacquer

Lack aubergine
Aubergine lacquer

Lack cashmere
Cashmere lacquer

Lack brillantgrau
Brilliant grey lacquer

Lack mint
Mint green lacquer

Lack oxidrot
Oxide red lacquer

Lack rosewood
Rosewood lacquer

Lack graphit
Graphite lacquer

Lack crema
Crema lacquer

Lack grau
Grey lacquer

Lack olivgrau
Olive grey lacquer

Lack macchiata
Macchiata lacquer

Lack marill
Marill lacquer

Lack espresso
Espresso lacquer

Lack terra
Terra lacquer

Lack seidengrau
Silk grey lacquer

Lack agave
Agave lacquer

Lack dark red
Dark red lacquer

Lack ziegelrot
Brick red lacquer

Lack schwarz
Black lacquer

KANTO-DIELEN | ENTRANCE HALLS
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In Asteiche:  
Vorschlag 43481, Griff: schwarzmatt,  
ca. B 240, H 180, T 39 cm

In knotty oak:
suggestion 43481, handle: matt black,  
approx. W 240, H 180, D 39 cm

KANTO-DIELEN  Die Garderobe ist das Erste, was 
Gäste von Ihrer Einrichtung wahrnehmen. Sorgen Sie 
dafür, dass es ein positiver erster Eindruck wird – mit 
Dielen aus dem vielseitigen Systemprogramm KANTO. 
Die hochwertigen Massivholzfronten aus Eiche, Farbton 
sand, oder Kernbuche sorgen für eine warme, behag-
liche Atmosphäre. Wangen, Zwischenbauböden und 
Regalrückwände sind darüber hinaus auch in vielen 
attraktiven Lackausführungen lieferbar – kombinieren 
Sie die Elemente ganz nach Ihrem Geschmack. Weitere 
Pluspunkte sind der große Programmumfang, die flexible 
Planbarkeit und die funktional durchdachte Innenein-
teilung des Systems.

KANTO ENTRANCE HALLS  The coat cupboard is 
the first part of your home that your guests see. Make 
sure that you create a positive first impression – with 
coat cupboards and panels from the extensive KANTO 
system programme. The high-quality solid wood fronts 
in oak, colour sand, or core beech create a warm, cosy 
atmosphere. Panels, in-fill shelves and shelf back panels 
are also available in lots of attractive lacquer versions –  
combine the elements to suit your taste. Other plus 
points are the extensive programme range, flexible 
planning and functionally sophisticated interior of the 
system.

Planungsbeispiele
Planning examples Willkommen zuhause

Welcome home

KS = Klappe mit Schuhkorb
KR = Klappe, dahinter Schuhrost

KS = flap with shoe basket
KR = flap, shoe rack behind

43394
ca. B 180, H 218, T 39 cm
approx. W 195, H 218, D 39 cm

43340
ca. B 255, H 218, T 39 cm
approx. W 255, H 218, D 39 cm

43345
ca. B 240, H 218, T 39 cm
approx. W 240, H 218, D 39 cm

43378
ca. B 240, H 218, T 39 cm
approx. W 240, H 218, D 39 cm

43359
ca. B 135, H 218, T 39 cm
approx. W 135, H 218, D 39 cm

43371
ca. B 195, H 218, T 39 cm
approx. W 195, H 218, D 39 cm

Gut sortiert: Hinter Klappe und Tür können Schuhe 
platzsparend und übersichtlich auf Schuhrosten 
untergebracht werden.

Well organised: shoes are kept neatly and clearly 
on shoe racks behind flap and door.
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In Kernbuche: 
Vorschlag 43171 mit Spiegeltür und Sitzkissen,  
ca. B 255, H 218, T 39 cm;  
Schuhschrank 43172, ca. B 120, H 57, T 39 cm, 
Wandspiegel 61203, ca. 120 x 74 cm

In core beech: 
suggestion 43171 with mirrored door and seat pad,  
approx. W 255, H 218, D 39 cm;  
shoe cupboard 43172, approx. W 120, H 57, D 39 cm, 
wall mirror 61203, approx. 120 x 74 cm

In Eiche sand: 
Sitzbank 43168 mit zwei Sitzkissen 90416  
in Stoff, ca. B 180, H 42, T 39 cm;  
Dielenkombination 43167, ca. B 60 / 15 / 75,  
H 218, T 39 cm

In sand oak:  
bench 43168 with two seat pads 90416  
in fabric, approx. W 180, H 42, D 39 cm;  
hallway combination 43167, approx.  
W 60 / 15 / 75, H 218, D 39 cm

Hier kommt man gerne an
It's a pleasure to come home
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INFORMATION DETAILS

   Lackfarben in Matt oder Hochglanz 
Lacquer colours in matt or high gloss

   Echtholzfurniere  
Real wood veneers

Farbvielfalt
Colour variety

In Lack weiß /  
Asteiche:  
Vorschlag 26103,  
ca. B 225, H 218,  
T 39 cm

In white lacquer /  
knotty oak:  
suggestion 26103,  
approx. W 225,  
H 218, D 39 cm

1.  Asteiche  
Knotty oak

2.  Eiche sand  
Oak, colour sand

3.  Europ. Kirschbaum 
European cherry 

4.  Kernesche 
Core ash 

5.  Kernbuche 
Core beech

6.  Nussbaum nova 
Nova walnut

   Korpussystem 
– 8 verschiedene Höhen

 – Bis 5 Raster Höhe in 2 Tiefen

   Wangensystem 
– Höhe bis 427,7 cm in 2 Tiefen 

   Frontausführungen und Korpusse außen 
– Echtholzfurniere 
– Lackfarben in Matt oder Hochglanz 
– Holz und Lack auch in Kombination

   Korpusse innen in Nachbildung 

   Standard-Vitrinenrückwände 
in Korpusfarbe (Nachbildung), auf Wunsch in 
abweichender Ausführung

   Standard-Vitrineneinlegeböden 
aus Klarglas, auf Wunsch in Holz

   Griffvarianten 
in Chrom, Holz und Edelstahlfarbe

   Besonderheiten  
– LED-Einbaustrahler 

 – LED-Holzbodenbeleuchtung
 – Funkfernbedienung für Beleuchtungen
 –  Schubladen mit Selbsteinzug und 

Soft-Abstoppung
 –  Sonderanfertigungen, u. a. Breiten- und 

Tiefenkürzungen
 –  Umfangreiches Zubehör wie 

Antirutschmatte, Innenschubkästen, 
Kabelkanal mit Dichtungsbürste etc.

   Carcass system 
– 8 different heights  
– Up to 5 grids high in two depths

   Panel system 
– Height to 427.7 cm in two depths 

   Front designs and carcass exterior 
– Real wood veneers 
– Lacquer colours in matt or high gloss 
–  Wood and lacquer also available in 

combination

   Interior of carcasses in imitation wood 

   Standard backs of display cabinet 
in same colour as carcass (imitation), also 
available in differing version

   Standard display cabinet shelves 
in clear glass, and in wood on request

   Handle variants 
in chrome, wood and stainless steel colour

   Special features  
– LED fitted spots 

 – LED wooden shelf lighting
 – Remote control for lighting
 – Drawers self-closing and with SoftStop
 –  Special orders, e.g. width and depth 

reductions
 –  Extensive range of accessoriessuch as 

non-slip mat, interior drawers, cable 
channel with sealing brush etc.

Lack weiß
White lacquer

Lack taupe
Taupe lacquer

Lack platingrau
Platinum grey lacquer

Lack reseda
Reseda lacquer

Lack ocean
Ocean lacquer

Lack aubergine
Aubergine lacquer

Lack cashmere
Cashmere lacquer

Lack brillantgrau
Brilliant grey lacquer

Lack mint
Mint green lacquer

Lack oxidrot
Oxide red lacquer

Lack rosewood
Rosewood lacquer

Lack graphit
Graphite lacquer

Lack crema
Crema lacquer

Lack grau
Grey lacquer

Lack olivgrau
Olive grey lacquer

Lack macchiata
Macchiata lacquer

Lack marill
Marill lacquer

Lack espresso
Espresso lacquer

Lack terra
Terra lacquer

Lack seidengrau
Silk grey lacquer

Lack agave
Agave lacquer

Lack dark red
Dark red lacquer

Lack ziegelrot
Brick red lacquer

Lack schwarz
Black lacquer

KIRA-SYSTEM-DIELEN | ENTRANCE HALLS
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45 In Eiche sand / Lack crema:  
Vorschlag 24497 mit Sitzkissen,  
ca. B 210, H 218, T 39 cm 

In sand oak / crema lacquer:
suggestion 24497 with seat pad,  
approx. W 210, H 218, D 39 cm

KIRA-SYSTEM-DIELEN  
Moderne Architektur für 
Ihr Entrée: Systempro-
gramm mit exklusiven 
Zusammenstellungen, 
Farbkombinationen und 
praktischen Details für 
die Unterbringung von 
Schuhen, Schals, Mäntel, 
Mützen, Jacken und, und, 
und … Gestalten Sie Ihre 
ganz persönliche Diele: 
Eine große Auswahl an 
Lack- und Hochglanzfarben 
sowie Echtholzfurniere in 
unterschiedlichen Beiztönen 
stehen zur Verfügung. Hier 
ist alles planbar: von Wand 
zu Wand, vom Boden bis 
zur Decke. Hereinspaziert!

KIRA-SYSTEM 
ENTRANCE HALLS  
Modern architecture 
for your entrance area: 
system programme with 
exclusive compositions, 
colour combinations and 
practical details for storing 
shoes, scarves, coats, hats, 
jackets and everything 
else … Create your own, 
very personal hall: there 
is a tremendous selection 
of lacquers and high-gloss 
colours to choose from 
as well as a range of real 
wood veneers in various 
stains. You can plan it any 
way you like: from wall 
to wall or floor to ceiling. 
Come on in!

Planungsbeispiele
Planning examples Holz und Lack

Wood and lacquer

KS = Klappe mit Schuhkorb
KR = Klappe, dahinter Schuhrost

KS = flap with shoe basket
KR = flap, shoe rack behind

25513
ca. B 195, H 218, T 39 cm
approx. W 195, H 218, D 39 cm

24728
ca. B 255, H 218, T 39 cm
approx. W 255, H 218, D 39 cm

25518
ca. B 210, H 218, T 39 cm
approx. W 210, H 218, D 39 cm

25564
ca. B 240, H 218, T 39 cm
approx. W 240, H 218, D 39 cm

25521
ca. B 240, H 218, T 39 cm
approx. W 240, H 218, D 39 cm

24729
ca. B 285, H 218, T 39 cm
approx. W 285, H 218, D 39 cm

25527
ca. B 285, H 218, T 39 cm
approx. W 285, H 218, D 39 cm

25530
ca. B 150, H 218, T 39 cm
approx. W 150, H 218, D 39 cm

25531
ca. B 135, H 218, T 39 cm
approx. W 135, H 218, D 39 cm

25535
ca. B 195, H 218, T 39 cm
approx. W 195, H 218, D 39 cm

25539
ca. B 180, H 218, T 39 cm
approx. W 180, H 218, D 39 cm

25543
ca. B 195, H 218, T 39 cm
approx. W 195, H 218, D 39 cm

25570
ca. B 210, H 218, T 39 cm
approx. W 210, H 218, D 39 cm

25544
ca. B 225, H 218, T 39 cm
approx. W 225, H 218, D 39 cm

25548
ca. B 240, H 218, T 39 cm
approx. W 240, H 218, D 39 cm

25552
ca. B 240, H 218, T 39 cm
approx. W 240, H 218, D 39 cm
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Immerzu Trend: warme Naturtöne
Always on trend: warm natural shades

In Asteiche / Lack grau:  
Hängeschuhschrank 25315, ca. B 165, H 58, T 39 cm,
Wandspiegel 24722, ca. B 165, H 93, T 5 cm;
Vorschlag 26117, ca. B 120, H 181, T 39 cm

In knotty oak / grey lacquer:  
wall shoe cupboard 25315, approx. W 165, H 58, D 39 cm,
wall mirror 24722, approx. W 165, H 93, D 5 cm;
suggestion 26117, approx. W 120, H 181, D 39 cm
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In Nussbaum nova / Lack terra Hochglanz:
Paneelstollen 24727, ca. B 15, H 218, T 13 cm;
Schuhschrank 24633, ca. B 60, H 128, T 30 cm;
Vorschlag 24728, ca. B 255, H 218, T 39 cm 

In nova walnut / terra high gloss lacquer:
panel 24727, approx. W 15, H 218, D 13 cm; 
shoe cupboard 24633, approx. W 60, H 128,  
D 30 cm; suggestion 24728, approx. W 255,  
H 218, D 39 cm

Praktisch ausgestattet,
alles ist griffbereit

Practical features,
everything is at hand

 TIPP
TIP
Ein besonderer Clou: Per Fernbedienung 
können Einbaustrahler und die Holz- 
bodenbeleuchtung gesteuert werden.

A special highlight: control the lighting 
of fitted spots and wooden shelves by 
remote control.

Auf Wunsch mit 
Schubkasteneinteilung

With drawer divider  
on request
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Innenausstattung 
Schuhschrank 90850 mit Tuch-
halter 90849, drei Schuhrosten, 
schwenkbarem Doppelkorb und 
Schutzmatte

Interior
Shoe cupboard 90850 with scarf 
rack 90849, three shoe racks, 
swivelling double basket and 
protective mat

In Lack weiß: 
Vorschlag 24499 mit Eckergänzung 24500,  
ca. B 182 x 212, H 218, T 39 cm

In white lacquer:  
suggestion 24499 with corner addition 24500,  
approx. W 182 x 212, H 218, D 39 cm

Zeitloses Entrée in Lack
Timeless entrance area in lacquer
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In Lack mint: 
Hängeschuhschrank 25358KR, 
ca. B 120, H 93, T 39 cm;  
Wandspiegel 24505,  
ca. B 120, H 76, T 5 cm

In mint lacquer:
wall shoe cupboard 25358KR, 
approx. W 120, H 93, D 39 cm; 
wall mirror 24505, approx.  
W 120, H 76, D 5 cm

In Lack aubergine: 
Vorschlag 24729, ca. B 285, H 218, T 39 cm

In aubergine lacquer:  
suggestion 24729, approx. W 285, H 218, D 39 cm

Schöne Form mit klarer Kontur
Lovely shape with clear contours
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INFORMATION DETAILS

   Lackfarben in Matt oder Hochglanz 
Lacquer colours in matt or high gloss

   Echtholzfurniere  
Real wood veneers

1.  Eiche, Farbton Sand  
Oak, colour sand

2.  Europ. Kirschbaum 
European cherry 

Farbvielfalt
Colour variety

In Lack crema:  
Vorschlag 52491,  
ca. B 195, H 223, T 41 cm

In crema lacquer:  
suggestion 52491, approx.  
W 195, H 223, D 41 cm

   Korpussystem 
– 7 verschiedene Höhen in 2 Tiefen 
– Solitärmöbel, offene Korpusregale

   Wangensystem 
– Höhe bis 427,7 cm in 2 Tiefen 

   Frontausführungen und Korpusse außen 
– Echtholzfurniere 
– Lackfarben in Matt oder Hochglanz 
– Holz und Lack auch in Kombination

   Korpusse innen in Nachbildung 

   Griffvarianten edelstahlfarbig

   Besonderheiten  
– LED-Einbaustrahler 

 – LED-Holzbodenbeleuchtung
 – Funkfernbedienung für Beleuchtungen
 –  Schubladen mit Selbsteinzug und 

Soft-Abstoppung
 –  Sonderanfertigungen, u. a. Breiten- und 

Tiefenkürzungen
 –  Umfangreiches Zubehörwie Antirutsch-

matte, Innenschubkästen, Kabelkanal mit 
Dichtungsbürste etc.

   Carcass system 
– 7 different heights in two depths 
– Freestanding furniture, open bookcases

   Panel system 
– Height to 427.7 cm in two depths 

   Front designs and carcass exterior 
– Real wood veneers 
– Lacquer colours in matt or high gloss 
–  Wood and lacquer also available in 

combination

   Interior of carcasses in imitation wood 

   Handle variants, stainless steel-coloured

   Special features  
– LED fitted spots 

 – LED wooden shelf lighting
 – Remote control for lighting
 – Drawers self-closing and with SoftStop
 –  Special orders, e.g. width and depth 

reductions
 –  Extensive range of accessories such as 

non-slip mat, interior drawers, cable 
channel with sealing brush etc.

Lack weiß
White lacquer

Lack taupe
Taupe lacquer

Lack platingrau
Platinum grey lacquer

Lack reseda
Reseda lacquer

Lack ocean
Ocean lacquer

Lack aubergine
Aubergine lacquer

Lack cashmere
Cashmere lacquer

Lack brillantgrau
Brilliant grey lacquer

Lack mint
Mint green lacquer

Lack oxidrot
Oxide red lacquer

Lack rosewood
Rosewood lacquer

Lack graphit
Graphite lacquer

Lack crema
Crema lacquer

Lack grau
Grey lacquer

Lack olivgrau
Olive grey lacquer

Lack macchiata
Macchiata lacquer

Lack marill
Marill lacquer

Lack espresso
Espresso lacquer

Lack terra
Terra lacquer

Lack seidengrau
Silk grey lacquer

Lack agave
Agave lacquer

Lack dark red
Dark red lacquer

Lack ziegelrot
Brick red lacquer

Lack schwarz
Black lacquer

KORSIKA-DIELEN | ENTRANCE HALLS
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In Lack crema:  
Vorschlag 51381,  
ca. B 255, H 223, T 41 cm

In crema lacquer:  
suggestion 51381, approx.  
W 255, H 223, D 41 cm

KORSIKA-DIELEN  Elegant und hochwertig:  
Moderne, klassisch-zeitlose Dielenkombinationen mit 
Landhauscharakter lassen ganzjährig in den eigenen vier 
Wänden Urlaubsstimmung aufkommen. Kombinieren 
Sie nach Geschmack Schrank- und Wangensystem mit 
Einzelmöbeln. In perfekter, handwerklicher Ausführung: 
Fronten in vielen Lackfarben und in Europäisch 
Kirschbaum und Eiche sand, furniert. Bequem: eine 
Funkfernbedienung für die indirekte Beleuchtung.

KORSIKA ENTRANCE HALLS  Elegant and high 
quality: modern, classically timeless home living combi-
nations with a country-house character create a holiday 
mood in your own four walls all year round. Combine 
the cupboard and panel system with individual items of 
furniture to suit your taste. Skilled craftsmanship: fronts 
in European cherry and sand oak veneer and in many 
different lacquer versions. Convenient: a remote control 
for the indirect lighting.

Planungsbeispiele
Planning examples

KS = Klappe mit Schuhkorb
KR = Klappe, dahinter Schuhrost

KS = flap with shoe basket
KR = flap, shoe rack behind

52438
ca. B 195, H 223, T 31 cm
approx. W 195, H 223, D 31 cm

52439
ca. B 255, H 223, T 40 cm
approx. W 255, H 223, D 40 cm

52440
ca. B 225, H 223, T 41 cm
approx. W 225, H 223, D 41 cm

52490
ca. B 195, H 223, T 41 cm
approx. W 195, H 223, D 41 cm

52494
ca. B 255, H 223, T 41 cm
approx. W 255, H 223, D 41 cm

52444
ca. B 225, H 223, T 41 cm
approx. W 225, H 223, D 41 cm

52448
ca. B 240, H 223, T 41 cm
approx. W 240, H 223, D 41 cm

52497
ca. B 315, H 223, T 41 cm
approx. W 315, H 223, D 41 cm

52454
ca. B 285, H 223, T 41 cm
approx. W 285, H 223, D 41 cm

52458
ca. B 285, H 223, T 41 cm
approx. W 285, H 223, D 41 cm

52462
ca. B 270, H 223, T 41 cm
approx. W 270, H 223, D 41 cm

52466
ca. B 135, H 223, T 41 cm
approx. W 135, H 223, D 41 cm

52470
ca. B 195, H 223, T 41 cm
approx. W 195, H 223, D 41 cm

52474
ca. B 180, H 223, T 41 cm
approx. W 180, H 223, D 41 cm

52478
ca. B 180, H 223, T 41 cm
approx. W 180, H 223, D 41 cm

52482
ca. B 240, H 223, T 41 cm
approx. W 240, H 223, D 41 cm
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In Eiche sand / Lack cashmere: 
Vorschlag 52918, ca. B 195, H 206, T 40 cm

In oak sand / cashmere lacquer:  
suggestion 52918, approx. W 195, H 206, D 40 cm

In Lack dark red: 
Vorschlag 51413, ca. B 135, H 223, T 40 cm,
Paneelstollen, jeweils ca. B 19, H 223 cm

In dark red lacquer:  
suggestion 51413, approx. W 135, H 223, D 40 cm,
panels, each approx. W 19, H 223 cm

Modern interpretiert: Landhaus-
variationen in Lack und Holz

Modern interpretation: country-house
variations in lacquer and wood
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In Eiche sand:  
Vorschlag 51379 mit Schuhschrank 51388,  
ca. B 315, H 223, T 41 cm

In sand oak:  
suggestion 51379 with shoe cupboard 51388,  
approx. W 315, H 223, D 41 cm

Garderobenpaneel 51456  
mit Boden und Stange

Hall panel 51456  
with shelf and rail

Hochwertig verarbeitet:  
Abdeckblatt mit Profil

High-quality craftsmanship:  
cover panel with profile

Formschöne Griffe  
aus Metall

Beautifully shaped handles  
made of metal

Inneneinteilung: Hängeschrank 
mit Klappe und Schuhrost

Interior: hanging cupboard  
with flap and shoe rack

Schubkasteneinteilung
Drawer divider

Handwerklich perfekt
Perfect craftsmanship
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Musterring International Josef Höner GmbH & Co. KG

Postfach · 33374 Rheda-Wiedenbrück · Germany 

Hauptstraße 134 –140 · 33378 Rheda-Wiedenbrück · Germany

Telefon +49 5242 592-01 · Fax +49 5242 592-149 

E-Mail: info@musterring.de · www.musterring.com

01_2022_SD · Technische und farbliche Änderungen vorbehalten. Subject to technical modifications and change of colour.

DAS MEHR
VON MUSTERRING

MUSTERRING MEANS MORE

Es gibt viele Gründe, sich für Musterring zu entscheiden. 

Überzeugen Sie sich vom Mehrwert einer großen Marke.

There are many reasons to choose Musterring.

Experience the added value of a great brand for yourself.

Alle Prospekte, Preislisten und Montageanleitungen stehen unter 

www.musterring.com zum Download bereit. Hier finden Sie noch 

viele weitere Informationen aus der Musterring Welt.

All of the brochures, price lists and assembly instructions are availa-

ble for download at www.musterring.com. You will find a great 

deal more information from the Musterring world there, too.

Die Produkte sind gemäß der Vergabegrundlage der DGM emissions-

geprüft. Für den Werterhalt der Möbel steht eine breite Palette an 

Pflegemitteln bereit.

The products are emission-tested in accordance with the DGM 

award criteria. There is a wide range of care products available to 

preserve the value of the furniture.

5
Ja h r e 

Ga r a n t i e
gemäß Gütepass

5
y e a r s‘ 

wa r r a n t y
according to quality 

passport

 MEHR QUALITÄT
MORE QUALITY

 MEHR SICHERHEIT
MORE SAFETY

 MEHR SERVICE
MORE SERVICE

 MEHR INFORMATION
MORE INFORMATION

Am Servicetelefon beantworten wir gerne Ihre Fragen zur Kollektion. 

Für die dreidimensionale Visualisierung Ihrer Wunscheinrichtung 

steht ein kostenloser CAD-Planungsservice bereit. 

We are happy to answer your questions about the collection on our 

service telephone. A free CAD planning service is available for the 

three-dimensional visualisation of your chosen interior.

Die Verarbeitungsqualität der Musterring Modelle wird durch  

streng kontrollierte Richtlinien sichergestellt. Wir gewähren eine 

5-Jahres-Garantie, die im Musterring Möbel-Gütepass verbrieft wird.

Strictly controlled guidelines ensure the quality of manufacture of 

Musterring models. We offer a 5-year guarantee, which is confirmed 

in the Musterring Furniture Quality Passport.

+49 (0)1 80 
1 592-222

se rv i c e


